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"ה טבת תשפ"ג כ  

2023ינואר  18  

 

 594פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 במועצה בחדר ישיבות  30:81בשעה  1.1.23  'אאשר התקיימה ביום 

 
איריס  ,  רותם  אופירה,  רן קאשי  ,(18:46-)יצא ב אלי פיינברג  ראש המועצה,  -יובל ארד  נוכחים:  

אלדד ,  (18:43-, יצאה ב18:33-)נכנסה ב  כסיף  אמיר  , אילאילנאוה קרופפלד  חלמית., עודד  ששון
 (.18:35)נכנס ב הלחמי

 . מנצור אביבה   שמעון שפירא, לא נכחו:
  -עו"ד אלון אשר מבקר המועצה,  –עודד שגב  ,גזברית המועצה –אורלי דהאן   משתתפים:

 . יועמ"ש
 

 יום: הסדר 

 סקירת ראש המועצה.  .1
 .לתיקון פרוטוקולבקשות  .2
 שאילתה ח"מ רן קאשי. –תאורת לד  .3
 דיווח בעניין מינוי ינון ברעד לממונה על המידע הפלילי במועצה.  .4
 דיווח בעניין מבנה הצופים כמבנה נוער. .5
₪.   1,500,000תכנון והקמת מבנה לשבט צופים אפיק,  –  490הגדלת תב"ר  .6

₪ )מותנה   2,300,000ב"ר מקור מימון: הלוואה. סה"כ ת אלש"ח.  800הגדלה בסך 
 ירד!  – באישור הלוואה(.

מקור מימון: הלוואה.  מיליון ₪,  1.5, בסך 2023שיפוצי קיץ   –  584פתיחת תב"ר  .7
 ירד! –  )מותנה באישור הלוואה(.

מקור אלש"ח,  100הגדלה בסך . אלש"ח  250, שצ"פ כרמל - 577הגדלת תב"ר  .8
 אלש"ח.  350  סה"כ תב"רשוטף. מימון: 

, שוטף  - 200מקור מימון: אלש"ח,  230דשא סינטטי, בסך   –  583פתיחת תב"ר  .9
 קרן פיתוח. – אלש"ח  30

מקור מימון: אלש"ח,  300מעבדת דמיון נוף צורים, בסך  –  582פתיחת תב"ר  .10
 .שוטף

  200אלש"ח. הגדלה בסך  200שיפוץ מבני ציבור,  - 542הגדלת תב"ר   .11
 אלש"ח. 400מקור מימון: קרן פיתוח. סה"כ תב"ר אלש"ח. 

אלש"ח. הגדלה בסך   100מיזוג אולם ספורט נוף צורים,  - 573הגדלת תב"ר  .12
אלש"ח. )מותנה באישור  400מקור מימון: הלוואה. סה"כ תב"ר אלש"ח.  300

 רד! י – הלוואה(.
 
 

 . המניין מן 594מס'  המועצה   ישיבת את   פותח אני , טוב ערב :יובל ארד

 

 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה.  .1
 כתמיד, אני מבקש בפתח הדברים להזכיר שהישיבה מצולמת.   :יובל ארד
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הציבור רואה ושומע את הקולות ואני מבקש לנהוג באיפוק ולכבד אחד את דברי השני ואת  
 ואחד מחברי המועצה יקבל את רשות הדיבור בתורו ולא יגרע דבר מאיש.הדיון. כל אחת 

 
 ראשית מספר עדכונים:

כפי שהודענו, ביום חמישי האחרון נחתם על ידי המועצה הסכם  – הרחבת אזור התעסוקה
הפיתוח עם רמ"י להרחבת אזור התעסוקה מצפה ספיר. הפרוייקט התחיל כיוזמה של ראש  

נזנח הפרוייקט והוועדה   2018ועד סוף  2015. בין השנים 2012נת המועצה אז יעקב ממן בש 
נדרשה המועצה לפתוח מספר חדש  2019לתכנון ובנייה סגרה את התוכנית. במהלך שנת 

מצפה אפק ודרום השרון ובשנת   –לתוכנית ולהעבירה מחדש בשתי ועדות לתכנון ובנייה 
ון ובנייה. התוכנית כוללת תוספת  הושלם תהליך אישור התבע בוועדה המחוזית לתכנ 2022
מ"ר לטובת    1,450 -שבו מוקצים כ 20מ"ר עיקרי ומשני לרבות מגרש מס'  100,000 -של כ

המועצה לשימושים כפי שיקבעו בעתיד וכן זכויות לשימוש בגג לצרכי ציבור. המועצה  
התקשרה באחרונה עם חברת דנה הנדסה כחברה המנהלת של הפרוייקט והיא נבחרה  

יך תחרותי מתוך רשימה סגורה שהגישה רמ"י של חברות שנבחרו על ידם במכרז. על פי בהל
במכרזים שתפרסם רמ"י. המועצה   2023הערכות שיווק המגרשים יבוצע במחצית השנייה של 

צפוייה לקבל מליוני ₪ לקרן הפיתוח על חשבון חלף השבחה וכן, בשלב האיכלוס יתווספו  
ונה שאינה ממגורים ובכך נבטיח שאת חוסנה הכלכלי  לתקציבה השוטף תקבולים מארנ

 ואיתנותה הפיננסית של הרשות לשנים רבות קדימה.
 

המועצה בחרה בשבוע שעבר בקבלן משה עבאדי לביצוע   – מבנה נוער חדש לצופים 
הקמת מבנה נוער חדש שישמש את שבט הצופים אפיק בצור יגאל. הקמת בית חדש   פרוייקט

לצופים הוא חלום שמתגשם. שנים רבות מדברים ואנחנו מבצעים. בשלבי אישור התוכנית  
נדרשנו להפקיד אותה בוועדה המחוזית לתכנון ובנייה בשל הערת אזהרה שרשומה על  

ם יחתם ההסכם עם הקבלן והעבודות במקום  המגרש מימי הקמת צור יגאל. בימים הקרובי
 יחלו בתוך כחודש ויסתיימו בתוך כשנה מתחילתן.

 )אילאיל אמיר כסיף נכנסה(
 

כפי שפרסמנו, ועדת המכרזים של חברת נתיבי ישראל   –תחנת הרכבת טירה כוכב יאיר 
בחרה בקבלן אברהם יצחק לביצוע פרוייקט הקמת תחנתה רכבת החדשה טירה כוכב יאיר,  

. היקף  2025על תוואי המסילה המזרחית. שרותי הרכבת צפויים להתחיל לפעול בשלהי 
מיליון ₪. אל התחנה ניתן יהיה להגיע באמצעות קווי   150 -הפרוייקט של התחנה נאמד בכ

תחבורה ציבורית, שאטל ייעודי, רכב פרטי או ברשת שבילי אופניים שתקים חברת נתיבי  
יחבר גשר הולכי רגל עילי ישירות אל מבנה התחנה. את   6ש ישראל. מצידו המזרחי של כבי

בעשרות פגישות לאורך השנים האחרונות  , יחד עם אלי, פרוייקט הרכבת אני מלווה מקרוב
תערך   בפני חברי המועצה. עם התקדמות הפרוייקט 2019 - לרבות במצגת מפורטת שהוצגה ב

השכרת אופניים/ קורקינטים לתנועה בין היישוב אל   –המועצה להציע שרותי מיקרו מוביליטי 
 .2025ולקראת   2024מבנה התחנה באמצעות מכרזים שיפורסמו במהלך שנת 

 )אלדד הלחמי נכנס( 
 

ידחו לישיבה הבאה שכן טרם התקבל נכון למועד  12 -ו 6,7אני מעדכן כי סעיפים  
שרד הפנים. אם יגיע בימים הקרובים נכנס ישיבה שלא מן המניין  הישיבה אישור מ

 כדי לא לעכב את התהליכים. הערב לא נצביע על אישורם. 
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 .בקשות לתיקון פרוטוקול .2
 לא הוגשו.  –בקשות לתיקון פרוטוקול  :יובל ארד

 
 שאילתה ח"מ רן קאשי. –תאורת לד  .3

 .חבר המועצה עו"ד רן קאשי בנושא תאורת הלד –  שאילתא  :יובל ארד
 : קורא את השאילתה. רן קאשי

רוצה לציין שבעקבות השאילתה היה פוסט בפייסבוק שהשאילתה מוזמנת, אז כן, השאילתה  
גם את שאלת, גם    –מוזמנת. מי שהזמין אותה זה אותו פונה. פנה כבר מספר חודשים, לנאוה 

 אלייך הוא פנה. 
 י זה הפונה?מעודד חלמית: 

: שלייפר אם זה משנה. התכתב איתי ושאול אותי, ויש דברים שאני לא יודע, לא כל  רן קאשי
 דבר אני יודע ולכן זה מוזמן על ידו. 

, הוא חולה הוא לא נמצא  תודה. התשובות בעניין זה ניתנו על ידי מנכ"ל המועצה: יובל ארד
ואין לי אלא לחזור על הדברים   591של עודד חלמית בישיבה  כבר במענה לשאילתא  פה,

 :  אז ואביא אותם שוב שנאמרו
עם סיום בדיקת מבקר המועצה הוקם צוות תיקון ליקויים שבו היו חברים מנכ"ל המועצה,  
מהנדס המועצה ומנהל מוקד השירות לתושב. במסגרת זו התקיימו מספר פגישות עם נציגי  

ועצים המקצועיים והמשפטיים משני הצדדים ובחלקן השתתף גם  בהשתתפות הי IPIחברת 
 ראש המועצה. 

כבר בתחילה נקבע כי טענת סכנת ההתחשמלות אינה נכונה והד"ר ניסנבאום קיבלה בדיון  
כי לא נפל פגם באספקת   IPIבנושא. עוד התקבלה טענת חברת  IPIאת הסבריה של חברת 

המוצר שכן הנחיות משרד השיכון להתקנת תאורה במרחב הציבורי לא היו חלק מחייב  
במכרז, וכפי שהוברר בשלב התשובות לשאלות במסגרת המכרז השיבה המועצה למציעים 

באופן ברור כי הדבר אינו נדרש. לפיכך, לא נותרו טענות מהותיות לגבי איכות המוצר והתייתר  
 רך לביצוע הבדיקה עליה הודיע ראש המועצה בתגובתו מיד לאחר קבלת דו"ח המבקר.הצו

לשאלתך, עמדת המועצה נכון לעת הזו היא כי לא קיימת יריבות משפטית או מחלוקת בין  
הקבלן המבצע ובין המועצה ולפיכך לא מתקיימת עילה כלשהי שתמנע מהמועצה להתקשר  

 עם החברה בפרוייקטים נוספים. 
בת המנכ"ל בזמנו הודגש, כי נותרו בעינן הערות חמורות של מבקר המועצה לגבי  בתשו

היבטים מנהליים של פעולת המועצה הקודמת בשלבי המכרז השונים אשר להן ניתן מענה  
במסגרת צוות הפקת הלקחים, ובשולי הדו"ח נותרו פתוחות השאלות בדבר מעורבותו  

וץ למכרז, דבר מתמיה שעליו לא התקבלו  והעסקתו של ראש המועצה הקודם בחברת הייע
 תשובות מספקות עד היום.

 חוצפה. :אילאיל אמיר כסיף 
 חוצפה שהוא עבד שם. אופירה רותם:

 : חוצפה. שנה וחודשיים אחרי שהוא סיים את כהונתו. אילאיל אמיר כסיף 
אוסיף עוד כי באחרונה התקבלו דיווחים נוספים המרמזים סליחה, אני באמצע. : יובל ארד

למעורבות אישית, של גורם בכיר לשעבר, המוזכר בדו"ח המבקר, בשלבי אישור החלפת  
הפנסים וככל הנראה הדבר נעשה על פי דיווחים אלה, לאחר פרישת המנכ"ל הקודם, ובשל  

רות הדיווחים הללו לא נמצאה  הסמיכות לבחירות הקודמות והרצון לצבור כביכול הישגים. למ
 בעבר ראייה בכתב לטענות אלו ועל כן לא התאפשר עד כה לברר את הדברים לאשורם.

לאור כל זאת התשובה לשאלה האחרונה שבפנייתך שלמיטב ידיעתי לא התגבשו בבדיקה  
שביצע מבקר המועצה חשדות לשחיתות אישית והדבר עד היום לא נבדק מעבר לכך אם כי  

 כדי לרמז לעתיד. אין בכך 
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של אמירה, אם היה מבקר שבדק את הדוח ואמר שאין   : איזה גועל נפשאילאיל אמיר כסיף 
שום דבר, אז האמנתי, שמעתי את הניסוח בסוף, שפונה ללא יודעת מי שאולי בעתיד יתברר  

 שיהיו דברים.
 )צעקות( 

 מאיפה את יודעת? רן קאשי:
 המבקר אמר, כי אני הייתי.: אני יודעת כי אילאיל אמיר כסיף 

 המבקר כתב אין סיבה לבדוק את הסוגייה הזו. עודד חלמית:
 )צעקות( 

 )אילאיל אמיר כסיף יצאה(
 
 

 דיווח בעניין מינוי ינון ברעד לממונה על המידע הפלילי במועצה.  .4
 . דיווח בעניין מינוי ינון ברעד לממונה על המידע הפלילי במועצה   –הבא  עיףסה :יובל ארד

אנו נדרשים על ידי משרד המשפטים, אגף הממונה על הביקורת על מידע פלילי לדווח על זהות  
צורך,  שיתעורר  ככל  הפלילי,  מהמירשם  מידע  לקבל  מוסמך  שיהיה  הרשות  מטעם  הממונה 

חוק המידע הפלילי    - שנכנס לתוקף בשנה החולפת  בהתאם להוראות החוק. המדובר בחוק  
החוק"( לרבות והחובות שמחיל החוק על גופים נותני    )להלן:"  2019- ותקנת השבים, התשע"ט

 זכות המוסמכים לקבל מידע פלילי.
לפיכך אנו מעוניינים להסמיך את הרבש"צ ינון ברעד כממונה מטעם הרשות לעניין זה והדבר  

צה. בעקבות הדיווח הזה ייחתם על ידי כתב הסמכה בנוסח שיקבע  מובא כדיווח בלבד למוע
 היועהמש והוא יועבר למשרד המשפטים כנדרש. 

 .על סעיף זה אין צורך בקיום הצבעה. תודה
 
 

 דיווח בעניין מבנה הצופים כמבנה נוער. .5
 .דיווח בעניין מבנה נוער צור יגאל  –הבא  עיףהס :יובל ארד

נדרשנו על ידי משרד הפנים להבהיר את ייעודו של המבנה החדש המוקם בצור יגאל, שכן עלתה  
שאלה במשרד הפנים האם מדובר בהקצאה, ועל כן אני מבקש לדווח למועצה את הדברים 

 הבאים כפי שנמסרו גם לנציגי משרד הפנים: 
ם מבנה חדש לפעילות הנוער בצור יגאל, כמבנה ציבורי השייך לרשות  המועצה מעוניינת להקי

ואינו מיועד להקצאה לגורם שלישי. המבנה יפעל תחת אחריות יחידת הנוער ברשות ויארח בין  
תנועת   של  'אפיק'  שבט  פעילות  רק,  לא  אך  בעיקר  בינהן,  הנוער  תנועות  של  פעילות  היתר 

שנים, ואינם שמישים   30יבילים הנמצאים במקום זה  הצופים. המבנה הזה מוקם במקום מבנים  
 עוד ואשר שימשו עד כה לייעוד דומה. למבנה החדש הוצא היתר בנייה כחוק.  

 . גם בעניין זה אין צורך בקיום הצבעה
 
 

₪.   1,500,000תכנון והקמת מבנה לשבט צופים אפיק,  –  490הגדלת תב"ר  .6
₪ )מותנה   2,300,000מקור מימון: הלוואה. סה"כ תב"ר אלש"ח.  800הגדלה בסך 

 באישור הלוואה(. 
 ירדו מסדר היום ונדחו לישיבה הבאה. 6-7סעיפים  :יובל ארד
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מקור מימון: הלוואה.  מיליון ₪,  1.5, בסך 2023שיפוצי קיץ   –  584פתיחת תב"ר  .7
 )מותנה באישור הלוואה(.

 ירדו מסדר היום ונדחו לישיבה הבאה. 6-7סעיפים  :יובל ארד
 
 

מקור אלש"ח,  100הגדלה בסך . אלש"ח  250, שצ"פ כרמל - 577הגדלת תב"ר  .8
 אלש"ח.  350  סה"כ תב"רשוטף. מימון: 

 תציג גזברית המועצה. אורלי בבקשה.  8-11תב"רים  :יובל ארד
דהאן:   היום  אורלי  לתב"רים,  מהשוטף  תקציב  ייעדנו  תקציב,  תיקון  אישור  לאחר  מבקשים 

 תברים.את מאשרים 
תב"ר   כרמל,  -  577הגדלת  בעבר  שצ"פ  הפיס  אלש"ח  250  אישרנו  מבקשים .  ממפעל  היום 

 .אלש"ח 350. סה"כ תב"ר 2022של  אלש"ח, מקור מימון: שוטף  100הגדלה בסך 
 : שאלות? יובל ארד

 למה זה שוטף ולא מקרן פיתוח? עודד חלמית: 
 . , אישרנו כמה תברים בישיבה הזובתקציב, היו יתרות בעודףאת זה אישרנו אורלי דהאן: 

 יש מקור מהשוטף ולכן לא צריך את קרן פיתוח. אלש"ח לשצ"פ כרמל,  100אישרנו : יובל ארד
 זה השוטף? קרן פיתוח של לפני שנה? ית: עודד חלמ

הבאתי לפניכם בשבוע שעבר, הסברתי שהרשות    2022-2023בתקציב המועצה  אורלי דהאן:  
צפויה לסיים בעודף ועל כן מייעדים את העודפים להשתתפות בתב"רים. התברים פורטו כנגד  

 ב השוטף. סעיפים ספציפיים השתתפות בתב"רים, והתברים שמגיעים כרגע מתוך התקצי 
 נברג יצא( י)אלי פי

 
מבין שמוסיפים, מבין שצריך, השאלה שלי איך קרה שפתאום צריך להוסיף כסף,    עודד חלמית:

 שמוקדם היה לזה מימון. 
אלש"ח,    250: זה גן חמישי שאנחנו עושים, בגנים קודמים, חוץ מאחד גדול, עשינו ביובל ארד

שלושה   לועדת  הובא  שזה  ממשכ"ל,  האומדנים  את  כשקיבלנו  במחירים  התייקרות  הייתה 
אלש"ח, לכן צריכים להשלים,    250-התברר שהקבלן שהזוכה דרך משכל, זכה במחיר שגבוה מה

ההצעות מוכנות ומחכות לתוספת התב"ר  .  גדול מגן אחר  הייתה התייקרות, השטח קצת יותר
 שיהיה אפשר לאשר. 

 
הגדלה  .  אלש"ח  250,  שצ"פ כרמל  -  577מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: הגדלת תב"ר  

 אלש"ח. 350 סה"כ תב"ר. 2022תקציב  שוטףמקור מימון: אלש"ח,  100בסך 
 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה

 
 כמה מטרים יש שם?עודד חלמית: 

 גן משחקים כרמל, על שביל האיחוד.כל : לא יודע להגיד כמה מטרים, יובל ארד
 
 

, שוטף  - 200מקור מימון: אלש"ח,  230דשא סינטטי, בסך   –  583פתיחת תב"ר  .9
 קרן פיתוח. – אלש"ח  30
 עוברים לסעיף הבא. בבקשה.  :יובל ארד

תקציב    – 200אלש"ח, מקור מימון:  230דשא סינטטי, בסך  – 583פתיחת תב"ר אורלי דהאן: 
 . קרן פיתוח –אלש"ח  30שוטף, 

 מגרש הסינטטי'.ה -  583תב"ר : אבקש לתקן את שם התב"ר ' יובל ארד
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 )צעקות( 
נמצא ליד מגרשי הטניס ליד המתנ"ס, עושים החלפה של הדשא  המגרש  : סליחה,  יובל ארד
 במגרש.הסינטטי 

 מתי שמו את הדשא? אלדד הלחמי: 
 שנים. 7: לפני יובל ארד

 הוא במצב גרוע.  אופירה רותם:
 כל כמה זמן צריך להחליף דבר כזה?אלדד הלחמי: 

 : זה בערך הזמן. יובל ארד
חלמית:   המימון  עודד  מהאלף    200מקור  לתב₪  הכוונה  עוד  "שוטף  ולהוסיף  מקרן    30ר? 

 פיתוח.
 . 2022תקציב  – שוטף מהתקציב אורלי דהאן:

ארד לפנינו    :יובל  שעומדת  המחיר  מעמ,    196הצעת  אומדן+  לצורך  ולכן  לפני התמחרות   ,
 .אלש"ח 230מבקשים 

 
אלש"ח,    230סינטטי, בסך  המגרש  ה  –  583פתיחת תב"ר    מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה:

 .פיתוחקרן  –אלש"ח   30, 2022 שוטףמתקציב  – 200מקור מימון: 
 .ואושרהפה אחד  התקבלה  ההצעה

 
 אלש"ח.  230יש אופציות אחרות? נראה לי די יקר כל כמה שנים להחליף אלדד הלחמי: 

 אם עושים עכשיו מגרש סינטטי, זה לא דשא.  איריס ששון:
 )צעקות( 

 שנים צריכים להחליף.    7 -: אין דרך אחרת, פעם ביובל ארד
 
 

מקור מימון: אלש"ח,  300מעבדת דמיון נוף צורים, בסך  –  582פתיחת תב"ר  .10
 .שוטף

 . אורלי.582ר "עוברים לסעיף הבא, פתיחת תב  :יובל ארד
אלש"ח, מקור    300נוף צורים, בסך  לבי"ס  מעבדת דמיון    –   582פתיחת תב"ר  אורלי דהאן:  

 .2022 שוטףתקציב מימון: 
בבי"ס   ראשונהאנחנו מבצעים בעקבות ההצלחה של ההתקנה ה  הפרויקט הזה  את  :יובל ארד

 מורים להשתלמות במעבדת הדמיון   2השבוע הייתי בועדה מלווה בדקל, הוציא  קשת,
 להשתמש באותה מעבדה בקשת?  עודד חלמית:

ח אורחים מבחוץ  ר: כן. אנחנו מקימים מעבדה נוספת גם בנוף צורים. מחר אני מא יובל ארד
הפרויקט הזה. בעוד שבועיים אנחנו מארחים את מנהלת המחוז שתבוא    שבאים לראות את

ב הותקנה  כבר  המערכת  מהמערכת.  האחרון    40להתרשם  בחמישי  הארץ,  ברחבי  ביה"ס 
 בי"ס בלכיש והיא הולכת ותוספת תאוצה. 2-הותקנה ב

אנחנו היינו ראשונים, לא צריכים לעשות לנו מחיר טוב יותר? עושים להם קידום   אופירה רותם:
 מכירות? 

ארד שעלתה  יובל  העלות  את  משריינים  השנייה,  המערכת  על  התמחרות  עשינו  לא  עוד   :
שיש עוד עלויות של בינוי, הקמה של הכיתה. ממשיכים במגמה   1המערכת הראשונה. למדנו מה

והראשו חלוצים  להיות  וטכנולוגיה  של  קדמה  להביא  ממשיכים  שניה.  מערכת  נים שמקימים 
 בביה"ס. 

יקרות כאלה לביה"ס, אני    עודד חלמית: אני הייתי מורה למתמטיקה, כשמכניסים מערכות 
מצפה לראות אחרי תקופה של שנה סקר שימושים, כמה ילדים? כמה מורים משתמשים? עד  
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מעתי מיובל, חולק את ההתלהבות, מעבר  כמה נכנס לשוטף? לא ראיתי כזה כחבר מועצה. ש
לזה שזה ג'אגט. לפני שנרוץ ישר לנגלה השנייה, רוצה לראות מה קורה עם מה שעשינו כבר?  

לפני   דוח    3-4התחילו  מהמועצה  לבקש  רוצה  תלמידים?  שימושים    אתמסכם  שחודשים. 
 כמות המקצועות?שיעורים לשבוע? 

 נאוה בבקשה.  : הנקודה ברורה. יובל ארד
כדי להגיע לעוד    לבדוק  חייביםכזו גדולה    אתה צודק, בכל הוצאה קודם כל    וה קרופפלד:נא

נותנים שירות    ,את השירות  2מגדילים פי    לאזה הוא לא לאותה אוכלוסייה,    עוד פעםפעם. ה
להגיע. יכולים  שלא  צורים  לנוף  מביה"ס    ראשוני  לחלק  שיהיה  יתכן  להשתתף  אפשרות  לא 

 ולחלק לא. 
 אם זה לא מוצלח? הוא טוען ש אופירה רותם:

 .זה מה שהולך לעתיד לבוא , הרושם של המערכת ומהניסיון של האחרים נאוה קרופפלד:
 . אני איתך עודד חלמית:

לא רק לביה"ס,    כדי להוציא מזה את המקס'.  , המורים צריכים להשתפשף בזה  נאוה קרופפלד:
  24המערכת לא תפסיק  ש  ,הוצאה כזהריים,  גם אחר הצהנעשה  , יכול להיות שזה גם לגנים

 .שעות
על סמך הניסיון הטוב  הנוספת שבוע בעבר, רוכשים את המערכת ב: אמרתי בישיבה יובל ארד

ויש מעקבו הוא מבוקר ומנ ,  שיש לנו ייעודית בבי"ס קשת  המע  .הל  יום, יש מורה  ' עובדת כל 
אני שמח שאתה רוצה לראות    שמקבלת גמול ממשרד החינוך.לחדשנות  שמפעילה אותה, מורה  

 .פעמים ולא באת 4-5הזמנו את חברי המועצה , אותה
 את כל השבוע. מחר? רוצה לראות את הדוח המסכםלא רוצה לראות,  עודד חלמית:

 ורחים, בהזדמנות נתאם שתוכל לבוא להתרשם.מחר יש לי א  :יובל ארד
 לא רוצה להתרשם, אני רוצה לראות את הדוח על פני כל השבוע. עודד חלמית:

: כשתבוא מנהלת מח' החינוך, כמו בכל שנה תציג בקיץ, תציג את הנתונים על שנה  יובל ארד
 שלמה על שימוש במערכות.  

 ?הגדולה   אז למה להקדים את הרכישה עודד חלמית:
 : כי ככה החלטנו.יובל ארד

, אבל לא  סיפוריםהחלטה מהסוג הזו צריכים להסביר למה, יכול להיות לפי ה  עודד חלמית:
 ראיתי.

 קודם כל מה שאני אומר זה לא סיפורים, מה שאתה כותב בפייסבוק זה סיפורים. : ארד יובל
 הניסיון להתנגד, זכותך. 

 לייעד את הכסף  בשבוע שעבר, בישיבה שאתה יצאת ממנה, את ההחלטה כבר  קיבלנואנחנו 
התב את  פותחים  הטוב  " עכשיו  הניסיון  סמך  על  בביהבחודשים  ר  עובדת  המע'  ס"שהמע'   ,

 אנחנו היינו הראשונים בארץ. ,  מעמד בכל הארץ סתפתו
 

 300מעבדת דמיון נוף צורים, בסך    –  582פתיחת תב"ר    מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה:
 . 2022 שוטףתקציב אלש"ח, מקור מימון: 

 .אלדד הלחמי, נאוה קרופפלד, איריס ששוןרותם,   , אופירהרן קאשי, יובל ארדבעד:   6
 חלמית. עודד נגד:  1

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 
 

  200אלש"ח. הגדלה בסך  200שיפוץ מבני ציבור,  - 542הגדלת תב"ר   .11
 אלש"ח. 400מקור מימון: קרן פיתוח. סה"כ תב"ר אלש"ח. 

 . אורלי.542עוברים לסעיף האחרון, הגדלה תב"ר  :יובל ארד
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, נוצל במהלך  אלש"ח  200  אושר בעבר על  ציבור, שיפוץ מבני    -  542הגדלת תב"ר  אורלי דהאן:  
 .  השנה

 איזה מבנה ציבור?  אלדד הלחמי:
 הציג בעבר שלומי, יש לנו מבנה ציבור נורא ישנים. אורלי דהאן:

 בי"ס דקל? אופירה רותם:
לא ביה"ס. למשל הגג של מבנה רווחה וחינוך השנה נזל היה צריך תיקונים, בנייה    אורלי דהאן:

 לחדר נוסף לקב"סית במבנה החינוך, הכשרנו מקום חדש.
: מדובר בתב"ר כללי שנותן הרשאות לעשות תיקונים ושיפוצים במבנה הציבור בלי  יובל ארד

 .למועצה אלש"ח   5לבוא על כל 
 של בי"ס דקל למשל? מה עם השיפוץ נאוה קרופפלד:

 : דקל זה שיפוצי קיץ. יובל ארד
 לפני שיפוצי קיץ?  נאוה קרופפלד:

  עיף את הס  : המימון הוא מתוך שיפוצי קיץ, שהצגתי בתחילת הישיבה שאנחנו דוחיםיובל ארד
 . כולו לישיבה הבאה

 זה פעולות שנעשו וגם יעשו?  ,הבנתי נכוןתתקני אותי אם   אלדד הלחמי:
.  פעולותבהם  ונעשו    200בתב"ר היו    ,עולות שנעשו, אנחנו מגדילים תב"ר קיים: לא פיובל ארד

 כדי לאפשר פעולות עתידיות. 200טוענים בעוד  עכשיו
 לא בא בטענות, רוצה להבין על מה אני מצביע., סליחה, קופהמעיין פותחים  אלדד הלחמי:

 לבצע את הכותרת שהצגתי. : תב"ר כללי שנותןיובל ארד
 ?200יש תוכנית ל. 200ועכשיו עוד  200פעולות שכבר נעשו בכרגע כולל  אלדד הלחמי:

 . מבנה המועצהפה בהחלפת השירותים  כרגע מדברים על  אורלי דהאן:
 תבוא עליכם ברכה גדולה. אלדד הלחמי:
לנו על    כרגע זה מה שיש,  ובחינוךמחליפים את כל הכיורים שכבר שבורים פה    אורלי דהאן:

 .הפרק
לא יודעים היום, יש כמה שיודעים, ,  מענה למה שיבוא לנו אפשרות לתת  ר שנותן  "תב :  יובל ארד

 למנכ"ל לתת מענה לדברים.כלי עבודה הוא  שעובד כל השנה, ר"תב זה 
 האחרים כבר בוצעו. 200, ה200סה"כ  אלדד הלחמי:
 . צדק להחליף בית שימושומאוד מראיתי וחושב שזה איך לא יודעים? לא מבין  עודד חלמית:

 .צריכים לדעתכמו שיודעים על זה, אנחנו 
 ? ? במשך השנהכל דבר מראשוודאי שאתה יודע  :קרופפלד נאוה

 )צעקות( 
 יותר. 4, פה זה פי 40, 30, 20אני מצפה לא רק לדוגמה הזו, על עוד, כי זה  עודד חלמית:

 ה לשנה קדימה, תהיה נזילה בחורףז אופירה רותם:
 אלש"ח?  5לא יכולים לבוא למועצה על כל  איריס ששון:

 אלף.   20, לא רוצה דוגמה של 200לכן אני רוצה לאשר  עודד חלמית:
 )צעקות( 

, זה פוטנציאל כדי לעשות  200עודד, זה לא כסף שיוצא אוטומטית, לא יצאו    אופירה רותם:
 תיקונים.
 )צעקות( 

 עודד עמדתך נשמעה.  :יובל ארד
 )צעקות( 

דבר   איריס ששון: כל  על  שלא  נזיל,  כסף  צריך  בעתיד,  יקרה  מה  יודעת  לא  אני  שלי    בבית 
 אלה הם נזילים.   200עה, ולכן השפתאום יוולד לו איזה תיקון יבואו למועצה ויצטרכו לעשות הצב

 אם לא ישתמשו בכל הכסף יעבור לשנה הבאה, אם יהיה עודף יכנס חזרה לקופה.
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 )צעקות( 
 , תב"ר הוא לא תחום בזמן, זה לא כסף שחוזר לשום מקום. כדי לדייק רק  :יובל ארד

שיפוץ שזה 'התב"ר עומד לרשות המועצה כמקור זמין לביצוע המשימות שמופיעות בכותרת שלו  
' ברחבי יישוב, לפי צורך שמתעורר לעת לעת. זה צורך של המועצה כדי להיות ערוכה  מבני ציבור

ל ולא מטפלים', אני מבין  קלתפקד, שכשמתקלקל משהו לא ירוץ עודד וירשום בפייסבוק 'מקול
 לא הפעם. רוצה לעשות.היית שזה מה שאתה  

 )צעקות( 
 

  200שיפוץ מבני ציבור,    -  542הגדלת תב"ר    חלטה:מעלה להצבעה את הצעת הה  :יובל ארד
 .אלש"ח 400אלש"ח. מקור מימון: קרן פיתוח. סה"כ תב"ר   200אלש"ח. הגדלה בסך 

 .אלדד הלחמי, נאוה קרופפלד, איריס ששוןרותם,   , אופירהרן קאשי, יובל ארדבעד:   6
 עודד חלמית. נגד:  1

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 
 

אלש"ח. הגדלה בסך   100מיזוג אולם ספורט נוף צורים,  - 573הגדלת תב"ר  .12
אלש"ח. )מותנה באישור  400מקור מימון: הלוואה. סה"כ תב"ר אלש"ח.  300

 הלוואה(. 
 כאמור ירד מסדר היום.  – 12 עיףס :יובל ארד

 
 

 תודה רבה. 
 הישיבה ננעלה. 

 

 

  

         

                יובל ארד                  

              ראש המועצה                   


